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1. Funktio f on midritelty yhtdloilld

e = kun O/'<'t <
£ +1) = f@).

Laske miritelméin mukaisesti sille kompleksinen Fourier-sarja.

. Tehtiviini on rakentaa jaksottomalle funktiolle £+ F@) 7 e sellamen B-
sarja, ettd vlilli z € (0, 1) funktio voidaan esittid sinisarjana. Sinun ei tarvitse
laskea integraaleja, mutta esiti tarvittavat maarityt integraalit tismillisesti sel-
laisessa muodossa, josta tarvittaessa voisit ne laskea. Jos jonkin arvon nikee
laskematta, niin sellaiset tietysti esitetddn.

Minki suorien y = a jay = b viliin sinisarjan kuvaaja mahtuu niin, etti |a—b|
on mahdollisimman pieni?

Erisin otoksen, jossa 7'=6 ja néytteitd on otettu 0.5:n vilein, DFT-jonon alku on
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Loppujono oli pyyhkiytynyt pois. Tiydennd jonon loppu. Esitd niiden tietojen

avulla arvio lihtofunktiota kuvaavalle sarjalle.
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L G(w) = BT ja F(o) = %?om ANQVASY

niin laske tulon G (@) F () kiiinteismuunnos ja sievennd tulos reaaliseksi.

Pari muunnosta, joista on apua tai sitten ei:
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Kaavakokoelma

cos (x + y) = cos (x) cos (y) — sin (x)sin(y), sin(x+y) =sin (x) cos (y) + cos (x) sin ()
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sin (x) cos (y) = MA,J,E (x—y)+sin Ax._évv. cos (x)cos (y) = MAoOz (x—y)+cos Ax‘_ﬂiv,
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sin (x) sin (y) = 5 AoOw (x — y) —cos (x + Ev
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